RAFFAELLI 

ROCHEFORT OLERON ENCHERES
Samedi 2 octobre 2010 à 14h30

1. RUSSIE (Alexandre 1er)Russies

Grand manifeste d’Alexandre 1er, Empereur et autocrate de toutes les Russies donné à Saint Petersbourg, le 1er janvier de l’an de grâce 1816, et publié à Paris, le 5 mars, même année- Paris, Tiger, 1816-in 12, 24 p., portrait bois in-t ; Sali, manque de papier angulaire sur l’ensemble du volume sans atteinte au texte.
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2. ARAGON (Louis) Le Crève cœur.  Edition originale, 1941. On y joint, Les Yeux d’Elsa, édition originale, 1942.
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3. NECKER.  

REPONSE DE M. DE CALONNE A L’ECRIT DE M. NECKER,PUBLIE EN AVRIL 1787; CONTENANT L’EXAMEN DES COMPTES DE LA SITUATION DES FINANCES...AVEC DES OBSERVATIONS SUR LES RESULTATS DE L’ASSEMBLEE DES NOTABLES. Londres, de l’Imp. de T. Spilsbury, janv. 1788. In-8, basane de l’époque, dos lisse orné. xvi (y compris faux-titre et titre),424 pages. 
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4. CHATEAUBRIAND (Vicomte de) 

Etudes ou discours historiques sur la chute de l'empire romain, la naissance et les progrès du christianisme, et l'invasion des barbares ; suivis d'une analyse raisonnée de l'histoire de France. Nouvelle édition Paris, Lefèvre, 1833. 4 vol. in-8, demi-veau glacé cerise, dos lisses ornés (rel. de l'époque) (rousseurs) 5-(1)-clxi-(1)-222, 400, 470 et 460 pp. NC. 
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5. RICTUS  (Jehan)

Les soliloques du pauvre. Illustrations par A. Steinlen.  Paris, Eugène Rey, 1925. In-8, broché, couverture illustrée de l'éditeur. (Bon  exemplaire) 256, (8) pp. NC. 
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Edition revue, corrigée et augmentée de poèmes inédits". Nombreuses illustrations de A. Steinlen.

 

6. CERVANTES  (Michel de)

HISTOIRE DE L'ADMIRABLE DON QUICHOTTE DE LA MANCHE  Traduite de l'espagnol de Michel de Cervantes - nouvelle édition, revue, corrigée & augmentée.  Paris, Compagnie des libraires, 1771. 6 volumes  In-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs,  tranches marbrées.  (Exemplaire médiocre bon état intérieur) nc. 
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7. RELIURE 

IMITATION DE JESUS-CHRIST. Traduction de Mr. L'Abbé Dassance. Paris, Curmer, 1836. In-8, plein maroquin  rouge, dos lisse orné, plats encadrés d'un double filet doré, d'une roulette dorée, et d'une roulette à froid, avec en leur centre une plaque estampée à froid, roulette sur les coupes, dentelle intérieure, tranches dorées. 
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8. MARTIN  (Sir Théodore)

Le Prince Albert de Saxe-Cobourg, époux de la reine Victoria d'après leurs lettres, journaux, mémoires, etc. Extraits de l'ouvrage de Sir Théodore Martin et traduits de l'Anglais par Auguste Craven.  Paris, PLON , 1883. 2 volumes in-8, demi chagrin poli rouge de l'époque, dos à faux nerfs. Chiffre "H.R." au bas des dos. (Bel exemplaire) Frontispice,III + 544pp. ; II : 528pp. NC.  
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9. SWIFT (Jonathan) - GAVARNI

VOYAGES DE GULLIVER Traduction de l'abbé DESFONTAINE, revue, corrigée et précédée d'un introduction de Jules Janin - Illustrations de Gavarni - Troisième édition – Paris, Laplace, Sanchez et Cie., s.d. (1875). In-8, demi-chagrin vert à faux nerfs orné, tranches dorées - (rousseurs)  379 pp. NC 
    80 /120 

 

10. L'ART. Revue bi-mensuelle illustrée. Paris, Librairie de l'art, Rouam éditeur , 1886-1891. 12 volumes in-folio, demi chagrin brun de l'époque à coins, dos à nerfs ornés. (Bon  exemplaire) 
             1 000 /1 200 

Nombreuses illustrations in texte, et nombreuses eaux fortes dont deux de Mordant d'après GOYA

11. BERALDI (Henri)

Raffet. Peintre national  Paris, Librairie illustrée, s.d.. Album in-folio, broché (Exemplaire médiocre) 15/20 

 

12. RICHARD (Jules). [MEISSONIER, Alphonse de NEUVILLE, DETAILLE].

EN CAMPAGNE.  Tableaux et dessins de A. de NEUVILLE. Suivi de : Jules RICHARD. EN CAMPAGNE (deuxième série) tableaux et dessins de MEISSONIER, Ed. DETAILLE, A. de NEUVILLE. Paris, Boussod, Valadon & Cie, Ludovic Baschet, s.d. [1885].

2 volumes In-folio, bradel percaline rouge premier plat orné, pour le premier volume, bradel percaline vert foncé pour le second volume, 1er plat très orné de 5 grandes compositions dorées (2 signées Neuville) du titre & du nom des 3 artistes en grandes lettres dorées. (Plaque signée Paul SOUZE) pour le second volume. (Bon  exemplaire, en dépit d'une petite tache au bas du premier plat du second volume.) Portrait de Alphonse de Neuville par P. MATHEY & 60 illustrations de NEUVILLE 4 planches doubles sur onglets, 28 pleine page, 9 à 7/8 de page, 19 à mi-page ou quart de page. 81p. pour le premier volume et102p & 100 gravures dont 5 sur double page & 24 pleine page pour le second volume.  
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13. CARAN D'ACHE 

LES LUNDIS DE CARAN D’ACHE. Album pour les enfants de 40 ans et au dessus Paris, Librairie Plon, s.d.. Album in-folio, demi basane bleu à coins de l'époque, dos lisse 63 pp. NC 
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14. HORACE

ŒUVRES EN LATIN ET EN FRANÇAIS avec des remarques critiques et historiques par monsieur Dacier.  Hambourg, A. Vandenhoeck , 1733. 10 volumes in-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs ornés entre nerfs, pièces de titres maroquin rouge, tranches rouges. (Bon  exemplaire) 
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15. SERVIEZ (Jacques Roergas de.)

LES IMPERATRICES ROMAINES, ou histoire de la vie & des intrigues secrètes des femmes des douze Cesars ....  Paris, Le Clerc, 1744. 3 volumes in-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs ornés entre nerfs, pièces de titres maroquin rouge, tranches marbrées.  (Coins et coiffe légèrement usés, plats légèrement frottés) NC 
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16. CYRANO DE BERGERAC 

LES NOUVELLES OEUVRES DE MONSIEUR DE CYRANO DE BERGERAC CONTENANT L'HISTOIRE COMIQUE DES ETATS ET EMPIRES DU SOLEIL, PLUSIEURS LETTRES ET AUTRES PIECE DIVERTISSANTES. Paris, Charles de Cercy, 1662. In-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs. (Exemplaire médiocre) Portrait, titre, 21 ff., 556 pp., 168 pp., 3 ff. privilège. 
    200/300 

Tchemerzine IV-221

 

17. SAINT-PIERRE  (Jacques-Bernardin-Henri de.)

HARMONIES DE LA NATURE. Paris, Méquignon-Marvis, 1815. 3 volumes in-12, demi basane de l'époque, dos lisses ornés (Coins et coiffe légèrement usés) NC 
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Portrait de l'auteur en tête du premier volume. 

 

18. GENLIS.   (Madame de.) -

LE LA BRUYERE DES DOMESTIQUES PRECEDE DE CONSIDERATIONS SUR L'ETAT DE DOMESTICITE EN GENERAL ET SUIVI D'UNE NOUVELLE PAR Mme. LA COMTESSE DE GENLIS. 

Paris, Victor Thiercelin et Ponthieu, 1828. 2 tomes en un volume in-12, modeste demi basane ancienne.(très légères mouillures à quelques ff.) viii., lv, 220 pp.,,251 pp.        




       150 

De l'imprimerie de H.BALZAC, 17 RUE DES MARAIS.

“Des cuisinières paresseuses et qui ferrent la mule, de la gourmandise et de l'ivrognerie, de la bassesse de l'espionnage...Belles actions véritables faites par des DOMESTIQUES NEGRES.”

 

19. RELIURES 

LECLERCQ (Théodore)

PROVERBES DRAMATIQUES. Quatrième édition.Paris , Sautelet , 1827-28. 7 volumes in-12, maroquin rouge vif, dos à nerfs ornés, plats ornés d'une plaque estampée à froids et encadrés d'un filet doré, roulette int. (taches sur les plats de deux volumes) NC 
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20. LAUZUN (Le Duc de.)

MEMOIRES.  Paris , Barrois l'Ainé, 1822. In-8, demi basane de l'époque, dos lisse orné. (Bon  exemplaire) XX,399pp NC 
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Edition originale. Le Duc de Lauzun prit part à la guerre de l'indépendance américaine. Il fut député de la noblesse du Quercy aux états Généraux. En 1792, il devient Général en chef de l'armée du Rhin. 

 

21. CONTES ET NOUVELLES EN VERS  par : Voltaire, Vergizer, Sénecé, Perrault, Moncrif, P. Ducerceau, Grécourt, St-Lambert, Champfort, Piron, Dorat, La Monnoye, F. de Neufchateau. Rouen, Lemonnyer , 1878-1879.. 2 vol petit in-8, demi-maroquin vert à coins (Bon  exemplaire) 208 et 210 pp, 2 portraits, vignettes gravées NC 
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Un des 150 ex sur Wathmann. 

 

22. NICOLAS  (P.F.)

METHODE DE PREPARER ET CONSERVER LES ANIMAUX DE TOUTES LES CLASSES, POUR LES CABINETS D'HISTOIRE NATURELLE. Paris, F. Buisson,  An IX. In-8 broché.(Mouillures claires)  228pp. et 10 planches rempliées. 
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10 Planches rempliées.

 

23. SUETONIUS TRANQUILLUS 

SUETONIUS TRANQUILLUS Accedit e Selectis multorum observationibus, quarum non Paucae Novae Prodeunt commentarius. Exhibente Ioanne Schildio  Lugdunum Batavorum (Leide) , Francisci Hackii , 1647. In-8, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs. (reliure fatiguée mors fendus coins et coiffes déchirés) 850+61 pp. NC 









100/150 Edition donnée par Ioanne Schildio. Frontispice et 12 portraits gravés.

 

24. MENESTRIER (Le P. C.F.)

LA METHODE DU BLASON Lyon et Paris, Estienne Michalet, 1788. In-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs. (Exemplaire médiocre bon état intérieur) NC 




80/120 Certaines planches maladroitement coloriées.

 

25. <MARSY >  (L'abbé Fr. Marie de.)

ANALYSE RAISONNEE DE BAYLE, OU ABREGE METHODIQUE DE SES OUVRAGES , PARTICULIEREMENT DE SON "DICTIONNAIRE HISTORIQUE ET CRITIQUE" , DONT LES REMARQUES ONT ETES FONDUES DANS LE TEXTE POUR FORMER UN CORPS AGREABLE ET  INSTRUCTIF DE LECTURES SUIVIES. Londres, , 1755. 4 volumes in-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs, pièces de titres maroquin rouge, tranches rouges.  (Bon  exemplaire) NC 
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Ouvrage condamné par le Parlement.

 

26. ALEMBERT  (Jean Le Rond d'.)

MELANGES DE LITTERATURE, D'HISTOIRE, ET DE PHILOSOPHIE. NOUVELLE EDITION. 

Amsterdam, , Zacharie Chatelain & fils,, 1770. 5 volumes in-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs, pièces de titres maroquin rouge, tranches marbrée.  (pièces de tomaisons légèrement frottés.) T.I :Faux -titre, titre,xvi ,412 pp. T.I I:Faux -titre, titre,456 pp. T.III:Faux -titre, titre,431 pp. et 40 pp. pour notes sur la traduction précédente (Tacite)  T.I V :Faux -titre, titre,464 pp.  T. T.V :xxiv (y compris faux-titre et titre) 610  pp. 
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Discours préliminaire de l'Encyclopédie ; Explication détaillée du système des connaissances humaines ; Préface du troisième volume de l'Encyclopédie ; Essai sur la société des gens de lettres ; Éloges académiques ; Lettre à M. Rousseau ; Essai sur les éléments de philosophie ; Doute et questions sur le calcul des probabilités ; Réflexions philosophiques et mathématiques. Tableau dépliant.

 

27. BIBLE LATINE 

BIBLIA SACRA

Paris, J.Kerver, 1573. Deux tomes reliés en trois volumes in-8, veau ancien, dos 5 nerfs orné entre nerfs, pièces de titres maroquin rouge, tranches rouges. (reliures du XVII° siècle) (mors faibles, coins usés) Titre, 5 ff.,273 ff. 1 f. manuscrit, f.274 à 480. 1 f. titre, 235 ff., 113 ff. index. NC 
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Exemplaire établi au XVII° siècle. La page de titre de l'ancien Testament a été doublée par un frontispice gravé et collé en plein. Cette gravure est évidée en son centre  pour recevoir une pièce comportant un titre calligraphié en lettres rouges. 

Le Nouveau Testament comporte lui aussi un frontispice factice qui présente le même type de montage, mais la page de titre est intacte.

L'Ancien Testament a été relié en deux volumes, le premier se termine au folio 273 et le second commence au folio 274. Cette page comporte la fin du livre de JOB et le début des Psaumes.

De manière à rendre cette division en deux volumes cohérente, il a été relié en fin du premier volume une page manuscrite qui reproduit la dernière page du livre de JOB.

Cette édition est illustrée de 216 figures sur bois (103 pour l'Ancien Testament, et 113 pour le nouveau Testament) Certaines de ces figures sont signées du monogramme P.R

 

28. LOLME  (Jean Louis de) 

1740-1806 Publiciste  et avocat Suisse qui après un long séjour en Angleterre devint membre du Conseil des Deux-Cents dans son pays. 

CONSTITUTION DE L'ANGLETERRE, OU ETAT DU GOUVERNEMENT ANGLAIS, COMPARE AVEC LA FORME REPUBLICAINE & AVEC LES AUTRES MONARCHIES DE L'EUROPE. PAR M. DE LOLME, MEMBRE DU CONSEIL DES DEUX-CENT DE LA REPUBLIQUE DE GENEVE. NOUVELLE EDITION ENTIEREMENT REVUE & CORRIGEE SUR LA QUATRIEME EDITION ANGLAISE, DELIEE AU ROI D'ANGre. & ORNEE DU PORTRAIT DE L'AUTEUR. Genève et Paris, Barde, Manget et Buisson, 1798.. 2 volumes in-8,demi basane de l'époque, dos lisses ornés, pièces de titre et de tomaisons rouges. (Bel exemplaire) T.I: xxxi , 247 pp. (y compris faux-titre et titre),T.II :286 pp. tout compris.  
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Portrait d'après Stoddart , gravé par Töpffer. L'ouvrage fut d'abord rédigé en Français puis traduit en Anglais.

 

29. PLUTARQUE 

LES OEUVRES MORALES DE PLUTARQUE TRANSLATEES DU GREC EN FRANCOIS, REVUES ET CORRIGEES EN PLUSIEURS ENDROITS PAR LE TRANSLATEUR... Lyon, Estienne Michel , 1588. 2 forts volumes in-8, veau ancien (mais postérieur), dos 5 nerfs ornés entre nerfs, pièces de titres maroquin rouge, tranches rouges. (exemplaire modeste.) NC 
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Avec "La vie des hommes illustres" 2 forts volumes in-8, (sans doute même imprimeur que pour les oeuvres morales mais sans les pages de titres) Ensemble 4 volumes, reliures uniformes.

 

30. HOMERE 

OEUVRES D'HOMERE AVEC DES REMARQUES; PRECEDEES DES REFLEXIONS SUR HOMERE ET SUR LA TRADUCTION DES POETES. PAR J.P. BITAUBE. Avignon, Chambau , 1820. 8 volumes in-12, basane glacée de l'époque, dos lisses ornés à l'or, pièces de titres et de tomaisons mar. rouge et vert. (Bel exemplaire) NC 
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31. CELNART 

MANUEL COMPLET DES JEUX DE SOCIETE; renfermant tous les jeux qui conviennent aux jeunes gens des deux sexes, Tels que Jeux de Jardin, Rondes, Jeux-Rondes, Jeux publics, Montagnes russes et autres, Jeux de Salon, Jeux préparés, Jeux-gages, Jeux d'attrape, d'action, Charades en action : Jeux de mémoire, Jeux d'esprit, Jeux de mots, Jeux-proverbes, Jeux-pénitences et toutes les Pénitences appropriées à ces diverses sortes de Jeux. Avec des poésies fugitives , Enigmes, Charades, Narrations, Exemples d'improvisations et de Déclamation, la plupart inédits; et suivi d'un Appendice contenant tous les Jeux d'enfants.  Paris, Roret, 1830. In-12,demi veau de l'époque. (Bon  exemplaire) NC  

80/100 

 

32. NOSTRADAMUS (Michel)

PROPHETIES DE Mel. NOSTRADAMUS, IMPRIMEES SUR L'EDITION DE 1689. Bordeaux, Moreau , 1796. In-12, broché (Exemplaire de travail médiocre, couverture factice) NC 

80/100 

 

33.  AUBIGNE (Théodore Agrippa d'.)

LES AVENTURES DU BARON DE FÆNESTE... NOUVELLE EDITION REVUE ET ANNOTEE PAR PROSPER MERIMEE Paris, Jannet, 1855. In-12, plein maroquin rouge vif,dos 5 nerfs orné, motif central doré sur les plats, roulette intérieure, tranches dorées. (Petite tache brune au bas du premier plat) XX(y compris faux-titre et titre) 348 pp. 
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34. LA FONTAINE 

LES OEUVRES POSTHUMES DE MONSIEUR DE LA FONTAINE. Paris, jean Pohier , 1696. In-12, basane ancienne (XIX°) (mors fendus) 12 ff; n. ch. pour titre, épitre, préface, portrait de Monsieur de La Fontaine, privilège et table., 267 pp. 
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EDITION ORIGINALE, publiée par Mme. Ulrich, amie de L a fontaine et du Marquis de sablé, a qui le recueil est dédié. Ce volume contient un bon nombre de pièces inédites ou pièces éditées seulement en Hollande: vers, épîtres, lettres, balades, sonnets, élégies, églofues, madrigaux, chansons, traductions, huit fables, un conte, l'épitaphe.

Les fables en édition originale sont : "la ligue des rats", "le Thésauriseur et le singe", "les Deux chèvres", "le Juge arbitre"," l'Ospitalier (sic) et le solitaire", "le Roy", "le Milan et le chasseur", "le Vieux chat et la jeune sourie", "le Soleil et les grenouilles", "la Querelle des chats et des chiens", celle " des chats et des souries", 

"Le conte nouveau et le quiproquo" Le privilège accordé à Deluyne est partagé.

Cet exemplaire présente les remarques signalées par Rochambeau : savoir: la page 123 est chiffrée 122, la page 1 de la préface a 11 lignes contre 15 dans la contrefaçon. (Rochambeau 1696 26-27, Tchémerzinne vol. 6,***,408)

35. THEOPHILE DE VIAU 

LES OEUVRES DU SIEUR THEOPHILE, DIVISEES EN TROIS PARTIES. LA PREMIERE CONTENANT L'IMMORTALITE DE L'AME, & PLUSIEURS AUTRES PIECES. LA SECONDE LES TRAGEDIES. LA TROISIEME, LE RECUEIL DE TOUTES LES PIECES QU'IL A FAITES PENDANT SA PRISON, JUSQU'A SA MORT....Lyon, Claude La Riviere, 1658. In-12, veau blond glacé, dos lisse orné, triple filets sur les plats, tranches rouges. (Exemplaire remboîté dans une reliure du XVIII°, avec des marges en gouttière parfois très courtes) Titre, 7 ff., 592 pp. 



200 

Deux parties en un volume, pagination suivie.

 

36. HARVEY-   (Gullielmi)

EXERCITATIONES DE GENERATIONE ANIMALIUM.QUIBUS ACCEDUNT QUAEDAM DE PARTU : DE MEMBRANIS AC HUMORIBUS UTERI: ET DE CONCEPTIONE. Amstelodami, Joannem Jansconium, 1651.  Fort petit in-12, vélin ivoire de l'époque.(mouillure. marginale  claire) Titre. gravé,15 ff. n. ch.(dédicace et préface), 1 f.blanc, 415 pp. + 2 ff. n.ch. d'index. 
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Année de l'originale. Sans doute la 2 ° édition. 

Harvey établit que tout ce qui a vie est le produit  du développement d'un germe préexistant. Il fut  l'un des premiers adversaires de la génération spontanée et il a posé les bases du système  de l'évolution (A.J.L. Jourdan) Il faut remarquer sur le titre gravé une note manuscrite :"Reverendus Noe non doctissimus doius sacre Pastor apud Beverenses longe meritissimus, Fautor atque Amicus meus summe honorandus missi hanc librum dono devit." Johannes Heirericus Stahelius ,1691. Johann Heinrich STAERELIN ou STAHELIN  (Jean Henri) médecin suisse né à Bâle en 1668 , mort dans la même ville . On lui doit: “:Thèses anatomico botanicae “(Bâle, 1711, in-4).

 

37. LIEUTAUD   (Jacques) 

Astronome né à Arles vers 1660, mort en 1733. 

- LA CONNOISSANCE DES TEMPS, OU CALENDRIER ET EPHEMERIDES DU LEVER & DU COUCHER DU SOLEIL, DE LA LUNE & DES AUTRES PLANETES, AVEC LEURS PASSAGE PAR LE MERIDIEN. LES VRAIS LIEUX DE CES PLANETES, TANT EN LONGITUDE QU'EN LATITUDE. PLUSIEURS AUTRES TABLES D'ASTRONOMIE  CALCULEES POUR PARIS, ET POUR L'ANNEE 1694. AVEC LA MANIERE DE S'EN SERVIR AUX AUTRES ELEVATIONS. PLUS UN TRAITE DES MESURES REDUITES. Paris, Etienne Michalet ., 1694. In-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné. (reliure de travail modeste) Frontispice gravé, titre, 3 ff. épitre et table, 99 pp. avec privilège au verso du dernier f. 1 planche dépliante. 




150/200 

Lieutaud devait plus tard publier chaque année un ouvrage similaire dont 27 volumes parurent de 1702 à 1729. Ex-libris manuscrit (plusieurs fois répété) "SAINT-PRIX-BERRIAT rue Pérolevie à Grenoble" (Célèbre famille de  jurisconsultes grenoblois)

 

38. VILLARS (Louis Hector, Duc de.)

MEMOIRES DU DUC DE VILLARS, PAIR DE FRANCE, MARECHAL-GENERAL DES ARMEES DE SA MAJESTE TRES CHRETIENNE. Nouvelle édition, corrigée et augmentée d'une table des matières. Londres, Nourse, 1739. Trois volumes in-12, veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs, pièces de titres maroquin rouge, tranches rouges.  (Bon  exemplaire) NC 
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39. <DIDEROT> (Denis)

LE FILS NATUREL, OU LES EPREUVES DE LA VERTUE.COMEDIE EN CINQ ACTES ET EN PROSE, AVEC L'HISTOIRE VERITABLE DE LA PIECE... Amsterdam, sans nom d'imprimeur , 1757. In-8, demi basane de l'époque, dos lisse(reliure entièrement détériorée, fortes mouillures) (x), 299 pp. NC 










               100/150 

Edition originale.

Relié à la suite: "l'humanité ou le tableau de l'indigence" La Haye, 1761. (cette pièce attribuée à Diderot, fut ensuite attribuée à Randon de Boisset. (51 pp. tout compris)

 

40. HORACE 

ŒUVRES D'HORACE TRADUITES EN VERS PAR PIERRE DARU... NOUVELLE EDITION CORRIGEE.  Paris, Levrault, schoell, 1804. 4 tomes en 2 volumes in-8, demi basane de l'époque, dos lisses ornés, pièces de titres et de tomaisons mar. rouge. (Bel exemplaire) T.i : Faux-titre, titre, 245 pp. , T.II :Faux-titre, titre, 282 pp. et 2 ff., T.III :Faux-titre, titre, 250 pp.,T. IV : Faux-titre, titre, 263 PP.J              200/250 

 

41. BARRE (W)

HISTORY OF THE FRENCH CONSULATE: Under Napoleon Bonaparte being an authentic narrative of his administration which is so little known in foreign countries ...  London, Thomas Hurst, 1804. In-8, demi basane de l'époque, dos lisse (Exemplaire de travail, mouillures)  535 p.p NC 
100/150 

Livre très critique à l'égard de Napoléon. Ecrit à la suite de la reprise des hostilités entre la Grande-Bretagne et la France en 1803 et avant le sacre de Napoléon comme empereur.  Barre était émigré résidant à Londres, au moment de la rédaction. Portrait lithographié de Napoléon en frontispice.

 

42. NODIER  (Charles)]

HISTOIRE DES SOCIETES SECRETES DE L'ARMEE, et des conspirations militaires qui ont eu pour objet la destruction du gouvernement de Bonaparte. Seconde édition. Paris, Gide fils, Nicole , 1815. In-8,demi bradel toile verte. viii-348 pp. 
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(Charles Nodier) y aurait concouru pour deux fragments assez étendus; le premier est un portrait d'Oudet; le second, une analyse raisonnée de la procédure de Malet. .). Barbier, II, 768

 

43. NOBLEVILLE  (Arnault de. 1701 - 1778)

LE MANUEL DES DAMES DE CHARITE; Ou formules de médicamens faciles a préparer. Dressées en faveur des Personnes charitables, qui distribuent des Remèdes aus Pauvres dans les Villes & dans les Campagnes: Avec des Remarques pour faciliter la juste application des Remèdes qui y sont contenus, ensemble un TRAITÉ ABREGÉ DE LA SAIGNÉE, et un extrait de plusieurs Remèdes choisis tires des éphémérides d'Allemagne.  Paris, Dubure, 1758. In-12,veau de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs, pièce de titre maroquin rouge, tranches rouges. ( reliure fatiguée, un plat détaché) NC      80/100 

Description des maladies, des traitements et une liste des médicaments et des mesures correctives telles que des thés, hydromel...

  

44. BORDEAUX -DELORMEL ET GERMAIN 

FEUILLE POLIITIQUE LITTERAIRE ET COMMERCIALE DE BORDEAUX. Bordeaux, Delormel, 18 messidor an 3 (1795). In- 8, demi basane de l'époque, dos lisse (Exemplaire de travail) NC    
      30/50 

Du N° 1 (2° année) au N° 100 (janvier 1796. Manquent à ce volume 41 N°.
 

45. MECANIQUE 

LE MECANICIEN MODERNE PAR UN COMITE D'INGENIEURS SPECIALISTES. Paris, Librairie commerciale, s.d.. Deux volumes grands in-4, toile polychrome de l'éditeur. NC 
  
                 100/150 

Illustré de nombreuses figures in texte et de 9 planches lithographiées en couleurs, (dont 8 superposables) Ces neuf planches représentent :  «Voiture automobile», «Chaudière à vapeur», «Machine à vapeur», «La Dynamo», «Moteurs à courant triphasé», «La locomotive», «Les freins Continus »,« Les moteurs à gaz et à pétrole diesel »,« Les moteurs à gaz et à pétrole Otto »,« Le moteur à gaz et pétrole Vertical »

 

46. AUBERT  (V. Vattier D'Ambroyse)

LE LITTORAL DE LA France – H. Scott (illustrateur). Paris, Victor Palmé, 1886. 6 volumes gr. in-8, cartonnage percaline grise de l'éditeur, plats et dos illustré par Paul Souze, tranches dorées,  XII, 478pp.,628pp. ,652pp., 504pp., 558pp. , 601 pp. 
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Première partie: De Dunkerque au Mont Saint Michel.  

Deuxième partie: Côtes Bretonnes, du Mont Saint Michel à Lorient. Page de titre et dos datées 1885. 

Troisième partie: Côtes Vendéennes, De Lorient à La Rochelle, page de titre et dos datées 1886., . 

Quatrième partie: Côtes Gasconnes, De La Rochelle à Hendaye. Page de titre datée 1887, 

Cinquième partie: Côtes Languedociennes, Du Cap Cerbère à Marseille. Page de titre et dos datées 1888., 

Sixième partie: De Marseille à la frontière d'Italie. Page de titre et dos date 1889.

Ouvrage abondamment illustré de gravures noir et blanc, et couleurs.

 

47. BUFFON 

OEUVRES COMPLETES DE BUFFON, AVEC LES SUITES PAR M.ACHILLE COMTE Accompagnées de 300 vignettes représentant plus de 800 animaux, d'un beau portrait de Buffon, et d'un frontispice représentant le Génie et la Nature dessinés par Victor Adam, et gravés sur acier par MM. Muller, Lalaisse, Durand, Beaupré, Colin, Giroux, Muneret, etc. Troisième édition.  Paris, Mauprivez, 1842. 6 volumes in-8, demi chagrin rouge, dos 4 nerfs orné entre nerfs.,  (Très légères rousseurs) NC 
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48. TACITE   

LA GERMANIE DE TACITE TRADUIT PAR C.L.F.PANCKOUCKE, AVEC UN NOUVEAU COMMENTAIRE EXTRAIT DE MONTESQUIEU ET DES PRINCIPAUX PUBLICISTES. LE RAPPROCHEMENT DES MOEURS GERMAINESAVEC CELLES DES ROMAINS ET DES DIVERS  AUTRES PEUPLES... Paris , Panckoucke , 1824. In-4, demi basane de l'époque. (Exemplaire de travail) 
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L'atlas relié à la fin du volume se compose de 1CARTE ET 11 PLANCHES DONT 8 SUR CHINE ET 3 EN COULEURS LE TOUT GRAVE PAR TARDIEU. 

 

49. BARTHELEMY  (J.J.)

VOYAGE DU JEUNE ANACHARSIS EN GRECE. REDIGE SUR UN PLAN ENTIEREMENT NEUF PAR AMBROISE TARDIEU.  Paris, Janet et Cotelle, 1826. In-4 oblong, demi basane de l'époque, dos à faux nerfs orné. (Bon  exemplaire) 33 pp., 37 pl. NC. 
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ATLAS SEUL. 37 planches, certaines dépliantes.

 

50. MANUSCRIT 

HERALDIQUE - MANUSCRIT DU XVIII° SIECLE COMPORTANT 19 PAGES DE BLASONS, COURONNES ET FIGURES HERALDIQUES. Cahier in-folio (mauvais état) 

100/150 

 

51. PAMPHLETS - FEUILLES SATYRIQUES  

ENSEMBLE  COMPORTANT  LES TITRES SUIVANTS:

PROPOS D'UN FRONDEUR - REVERBERE A 2 SOUS - LE LAMPION - TOUCHATOUT-REVUE  (8) - LIVRE NOIR (2) - LA CHANDELLE - LANTERNE DE BOQUILLON - LA VEDETTE - DERNIER JOUR DU CORPS LEGISLATIF (2) - FOIRE AUX SOTISES (13) - EVEQUE ET PONTIFE (LOUIS MIE) - NOS DEPUTES - PARODIE DU DIABLE A QUATRE (2) - LE VRAI DIABLE A QUATRE - LA TROUPE DU FIGARO - L'HOMME A LA LANTERNE (3) - FLECHES PAR GSTAVE GRAUX (6) -ROCHEFORT DEPUTE - LA VEILLEUSE - LE SPECTATEUR (8) - PARODIE DE LA SEMAINE (17) - LES IMPURS DU FIGARO (3) - LIVRE NOIR - L'ETEIGNOIR - LES TABLETTES  (2) -LA LANTERNE MAGIQUE (2) - LA JOURNEE DE SEDAN (P.de CASSAGNAC - LE LORGNON (Aurélien SCOLL. circa 1868. 82 fascicules in-12, brochés couvertures des éditeurs parfois illustrées. 
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52. ATLAS MIGEON 

GEOGRAPHIE UNIVERSELLE. ATLAS MIGEON (REVU PAR VUILLEMIN) HISTORIQUE, SCIENTIFIQUE, INDUSTRIEL ET COMMERCIAL, A L'USAGE DES LYCEES, DES SEMINAIRES ET DES FAMILLES ? COMPRENANT LA GEOGRAPHIE, L'HISTOIRE, LA STATISTIQUE, ETC D'APRES LES DOCUMENTS AUTHENTIQUES LES PLUS RECENTS, AVEC UNE FEUILLE DE TEXTE EXPLICATIF EN REGARD DE CHAQUE CARTE.  Paris, J. Migeon, (s.d. circa 1880). In-folio, toile noire de l'éditeur. ( premier plat détaché)  43 cartes en couleurs à double page dont 2 dépliantes, soit 36 cartes numérotées de 1 à 36 et 5 cartes non numérotées  
    100/150
La plupart des cartes sont accompagnées de jolis dessins gravés par SCHROEDER d'après F. LEGRIP (monuments, vues, scènes vivantes). Ouvrage entièrement monté sur onglets.

 

53. ATLAS MIGON - VUILLEMIN 

LA FRANCE ET SES COLONIES. ATLAS ILLUSTRE DE CENT-CINQ CARTES DRESSEES D'APRES LES CARTES DE CASSINI, DU DEPOT DE LA GUERRE, DES PONTS ET CHAUSSEES ET DE LA MARINE PAR M. VUILLEMIN...EDITION DE 1870 Paris, Migeon , 1870. In-folio,toile de l'éditeur. Nc 
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54. ALBUM DE MUSIQUE 

ALBUM CONTENANT 11 PARTITIONS MUSICALES :

HENRI BOHLMAN - LA RONDE DU SABBAT, L'ENFER OU QUADRILLE DIABOLIQUE, AMOUR ET MYSTERE, ANTOINE DE KONTSKI - LES VIOLETTES, HENRI BOHLMAN: LA MEUNIERE, MUSARD - LA FILLE DU REGIMENT, LE BRASSEUR DE PRESTON, LUCIA DI LAMERMOOR (1° et 2° quadrille) , SABITZKI : JULIA, TOLBECQUE : LA SOLENNELLE. Bordeaux , Fillastre , s.d. (début XIX°) Album oblong in-4,demi maroquin rouge à petits coins, dos lisse orné, plats de papier imitant le maroquin, étiquette de maroquin au centre du premier plat avec l'inscription: "LOUISE SPRENGER" (petit travail de vers) NC 
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55. BONNET (C)

ESSAI ANALYTIQUE SUR LES FACULTES DE L'AME PAR CHARLES BONNET de la Société Royale d'Angleterre, de l'Académie Royale des Sciences de Suède, de l'Académie de l'Institut de Bologne, Corespondant de l'Académie Royale des Sciences & des Sociétés Royales de Montpellier, & de Göttingue.  Copenhague, Les Frères Philibert, 1760. In-4, broché (Très légères rousseurs) (4), 32pp., 552pp. (sans le f. d'eratta) NC 
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Bonnet est considéré comme l'un des pères de la biologie moderne. Il se distingue à la fois pour ses recherches expérimentales et sa philosophie, qui a exercé une profonde influence sur les naturalistes des XVIIIe et XIXe siècles. Un véritable théoricien de la biologie, il a exercé une influence énorme dans ce domaine et a maintenu une correspondance avec presque tous les scientifiques de son époque. Il a publié des travaux qui ont causé un grand remous, notamment Essai analytique sur les factultés de l'âme "(DSB II p. 286)

56.  MONTESQUIEU Charles de Secondat Baron de.

DE L'ESPRIT// DES //LOIX// OU DU RAPPORT QUE LES LOIX DOIVENT AVOIR AVEC LA//CONSTITUTION DE CHAQUE GOUVERNEMENT, LES MOEURS//LE CLIMAT,LA RELIGION, LE COMMERCE &c.//A QUOI L'AUTEUR A AJOUTE,// DES RECHERCHES NOUVELLES SUR LES LOIX ROMAINES TOUCHANT LES // SUCCESSIONS, SUR LES LOIX FRANCAISES, & SUR LES LOIX FEODALES.  Genève, Barillot, & fils, s.d. (1748). 2 vol.in-4, basane de l'époque, dos 5 nerfs orné d'un  fleuron entre nerf, pièces de titres   et de tomaisons     maroquin rouge et vert, tranches rouges.(Coins et coiffes  usés plats très détériorés, mouillures) Faux-titre, titre, (xxviii) chiffrées xxiv pour préface et table, 522 pp. et 1 feuillet d'errata.Faux-titre, titre, (xvi) table, 564 pp. LES PAGES 42-43 ET 46-47 DU TOME I SONT BLANCHES ET N'ONT PAS ETE IMPRIMEES.

Premier tirage de la seconde édition imprimée à Paris par Prault, avec l’errata et le nom de Barrillot orthographié avec un seul « R » 
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57. BOILEAU 

OEUVRES DE BOILEAU DESPREAUX, AVEC NEUF FIGURES, DESSINEES ET GRAVEES PAR LES MEILLEURS ARTISTES.  Paris, de l'Imprimerie de Crapelet, An VI-1798. In-4, plein maroquin grainé rouge de l'époque, dos à faux nerfs orné, plats encadrés d'une dentelle a l'or, filets sur les coupes, roulette intérieure, tranches dorées.(Bozerian) (coins et coiffes très légèrement émoussés, très légères brunissures sur les plats, mouillure claire au bas des deux premiers ff., très légères rousseurs.) X ff.., 1 f.,19 pp., 535 pp.  (erreur d'impression aux pp. 106 et 111. la page 106 est imprimée au verso de la page 109, et la page 112 au verso de la page 107.)   
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Illustré de un portrait par Forty, gravé par Voysard et 8 figures pour l'Art poétique et le lutrin par Monsiau, gravées par Moysard, Simonet, Thomas, patas et Trière. EXEMPLAIRE SUR PAPIER VELIN AVEC LES FIGURES AVANT LA LETTRE.

 58. PREVOST (L'Abbé) 

HISTOIRE DE MANON LESCAUT ET DU CHEVALIER DES GRIEUX PAR L'ABBE PREVOST PREFACE DE GUY DE MAUPASSANT  ILLUSTRATIONS DE MAURICE LELOIR.  Paris, H. Launette, 1883. In-4, demi maroquin rouge à coins, dos 5 nerfs orné, tête dorée, couvertures conservées. (rousseurs) (XXII), 203 pp. et 2 ff. n ch.  Frontispice et 12 pl. h.t. 
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Exemplaire enrichi d'un dessin original  au crayon de Maurice leloir.Chaque page est encadrée d'une composition gravée.

 

59. CHAMISSO (Aldebert de.) 

PIERRE SCHLEMIHL OU L'HOMME QUI A PERDU SON OMBRE PAR ALDEBERT DE CHAMISSO SUIVI D'UN CHOIX DE SES POESIES DESSINS DE MIRBACH IMPRIMES DANS LE TEXTE PREFACE PAR HENRY FOUQUIER.  Paris, Librairie des Bibliophiles,, 1887. In-4,plein maroquin rouge vif de l'époque de l'époque, dos 5 nerfs orné entre nerfs, plats ornés d'un décor "a la du Seuil" composé d'un double encadrement de triples filets dorés avec fleurons d'angles, filets sur les coupes, dentelle intérieure, tête dorée, couvertures conservées. (zaelindorf) Un des 35 exemplaires sur japon. (coins et coiffes très légèrement usés) Faux-titre, frontispice, titre, (XVI), 196 pp. nc 
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 60. VOLTAIRE 

LA HENRIADE, POEME EPIQUE EN DIX CHANTS, PAR FRANCOIS-MARIE AROUET DE VOLTAIRE. Paris , Firmin Didot , 1819. In-folio, veau glacé havane de l'époque, dos à faux nerfs orné, plats encadrés d'une composition de roulettes à froid et filets dorés, avec en leur centre un large fer doré.., roulettes sur les coupes et intérieures,  tranches dorées. (Thouvenin) (un mors faible, rousseurs sur le frontispice et la planche gravée) (XL), 350 pp. plus 1 f. n. ch. Un frontispice et une planche par Gérard. 
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EDITION TIREE A 105 EXEMPLAIRES,  (Brunet V 1361) ET IMPRIMEE SUR UN PAPIER SPECIALEMENT FABRIQUE. (Avertissement de Didot) ILLUSTRE DE UN FRONTISPICE ET UNE PLANCHE PAR GERARD.

 61. ROSENTHAL (Léonard)

AU JARDIN DES GEMMES - ILLUSTRATION DE LEON CARRE Paris, Piazza, 1924. In-4, demi chagrin vert à coins. 158 pp. et 1 feuillet 
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EXEMPLAIRE DE PRESENT.

 

62. WILETTE (A;)

PAUVRE PIERROT Paris, Vanier, s.d. (1882). In-folio, cartonnage toile de l'éditeur Titre et 40 planches gravées joint: Affiche de lancement de l'album : "PAUVRE PIERROT PAR A. WILETTE. PRÉFACES PAR TH. DE BANVILLE ET PAUL ARENE. 73/55,5 CM. 
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63. PAUL POIRETTE (Ingénieur et photographe parisien, constructeur de postes de radio. Il était actif dans les années 40 à 46 (certaines photos sont datées) Environ 1000 photos dont 150 environ me semblent particulièrement réussies, plus environ 50 rouleaux de pellicules dans deux coffrets ” Leicathèque”

 

 64. BIBLIA SACRA VULGATÆ EDITIONIS SIXTI QUINTI...  Rome, Ex typographia Apostolica Vatican, 1593. In-4,vélin ivoire de l'époque. (Page de titre faible, mouillure aux premiers et derniers ff. second plat de la reliure taché) Titre, 9 ff. préliminaires, 1088 pp., 20 pp., 16 ff. 
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65. ECOLE DE DAVID -DESSINS ORIGINAUX AU LAVIS
FIGURES DE LA BIBLE

Ensemble de  33 dessins originaux du début du XIX° siècle exécutés au lavis de 155/105 mm., sur feuilles de 190/155 plume et lavis d’encre de chine sur papier fin (opaque ou transparent, certainement destinés à servir de poncifs).

 Chaque dessin est monté sur un passe partout de papier gris. L’ensemble contenu dans un coffret en forme de livre, dos de maroquin rouge, plats de papier rouge ornés d’un encadrement de filets et de fers dorés. (Reliure légèrement postérieure) 

Remarquables compositions réalisés sur de très légers traits au crayon (presque invisibles) par couches successives de lavis d’encre de chine et rehaussées à la plume sur les contours en modelés de traits, dessins de lumières en réserve très efficaces. Chaque dessin comporte une légende manuscrite en bas au centre titrant un passage de la bible. Les soins apportés à la réalisation de chaque planche semble indiquer qu’il s’agit du modèle définitif pour l’illustration d’une bible.  La composition, les dégradés et l’expression sont similaires aux œuvres de Jules David, fils de Jacques Louis David. 



6 000 

 

66. DELTEIL

LOYS DELTEIL. LE PEINTRE GRAVEUR ILLUSTRE  (XIX° et XX° SIECLES) Paris, l’Auteur, rue des Bons Enfants. 28 volumes in-folio (27 volumes demi chagrin marron, un volume broché) Cette collection comporte :

Tome 1 : J.F. MILLET - Th. ROUSSEAU – Jules DUPRE – J. BARTHOLD JONGKIND. (1906)

Tome 2 : Charles MERYON. (1907)

Tome 3 : INGRES & DELA CROIX. (1908)

Tome 4 : ANDERS ZORN. (1909)

Tome 5 : COROT. (1910)

Tome 6 : RUDE – BARYE – CARPEAU – RODIN. (1910)

Tome 7 : Paul HUET. (1911)

Tome 8 : Eugène CARRIERE (1913)

Tome 9 : Edgar DEGAS (1919)

Tome 12: Gustave LEHEUTRE. (1921)

Tome 13: Charles - François DAUBIGNY. (1921)

Tome 14: Francisco GOYA – Première partie (1922)

Tome 15: Francisco GOYA – Seconde partie (1922)

Tome 16: Jean-François RAFFAELLI. (1923)

Tome 17: Camille PISSARO – Alfred SISLEY – Auguste RENOIR. (1923)

Tome 18: Théodore GERICAULT. (1924)

Tomes 20 à  29 : Honoré DAUMIER. (10 volumes 1925-1926)

Tome 29 bis : Honoré DAUMIER  (Tome 11 : Tables, 1930)

Tome 30 : Albert BESNARD. (par  louis Godefroy) (1926)

 27 des 31 volumes de cette œuvre monumentale, ici en édition originale, dont 26 volumes en reliure uniforme.

Outre les milliers de reproductions et descriptions minutieusement détaillées, cet ouvrage comporte plusieurs planches originales. 






                            6 000 /9 000
67. E.L BUCQUOY (Président de la société d’Etude des uniformes de France)

Les Médecins militaires à travers deux siècles 1757-1940, reproduction d’une suite d’uniformes présentés en 16 dessins (gravures) aquarellés, exemplaire n°21 dédicacé par l’auteursur 225, in folio, 1941, Chez l’auteur, Nancy.
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68. PORTE FOLIO de sept sérigraphies de la GALERIE WERNER KUNZE « Mappe II »

Tirage à 100 exemplaires, chaque sérigraphie numérotée signée 2/100 par Anne BOETHY, Lajos d’EBNETH, Dirk KONING, Yves LALOY, Lou LOEBER, Thilo MAATSCH, Neechama SZMUSZKOWICZ, vers 1960. 







               100/150  

69. HISTOIRE de l’AERONAUTIQUE, l’Illustration


1 volume incomplet des reproductions.




 
                     20

70. HISTOIRE de la MARINE, l’Illustration


1 volume incomplet des reproductions





                     20

71. HISTOIRE de la LOCOMOTION, l’Illustration


2 volumes incomplets des reproductions





                      30

72. BUFFON, œuvres complètes, 6 tomes in 4, Furne et Cie libraires, Paris 1865. Belles gravures rehaussées. Mauvais état.






                         150 / 200

73. J. H. DOTTEVILLE, Histoire de Tacite, en latin et en français, 4 tomes in 12, 1772. Mauvais état.
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74. Œuvres de BOILEAU, 3 tomes, Paris 1768.

 


                               50 / 60

74A. Histoire des révolutions de Florence sous les Médicis, 3 tomes veau in 12. Ouvrage traduit du Toscan de Benedetto Varchi par M. Requier, Paris 1765.

                                                         50 / 60

74 B. PLUTARQUE, Vie des hommes illustres, 12 tomes, 1826 Paris, P. Dupont.
                  200 / 300

74 C. MONTAIGNE, Essais, 4 volumes, 1802, Didot.



                               60 / 80

74 D. FENELON (François de Salignac de la Mothe), Les Aventures de Télémaque, Paris 1760, Veuve Estienne et fils, 1 tome, in 4.






                             30 / 40

74 E. R. BURNAND, Reims Sept siècles d’histoire devant la cathédrale, images de E G Benito (rehaussées), édité par Berger-Levrault, Paris-Nancy, 1918, NC (manque au moins une page). On y joint un « Choix de fables de La Fontaine » illustré par J. J. Grandville, Paris, 1926. (NC, mauvais état).
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 74 F. BIBLE, traduite de latin en François par les Téologiens de l’Université de Loubvain, Figures en taille douce, Lyon, chez Claude Carteron, 1690, in-4. Basane très abîmé, coins renforcés.                          100 / 150

 74 G. A. de CESENA, Campagne de Piémont et de Lombardie, illustré de gravures d’après Winterhalter, Paris, Garnier Frères, 1860. Contient des cartes gravées, tranche dorée. NC.                                          50 /60

74 H. M. F. SICARD, Atlas de l’Histoire des Institutions militaires des Français, Paris, J. Corréard Jeune, 1834, in-8. Recueil de planches.






                                  20 / 30

74 I. Georges DUHAMEL, Vie des martyrs 1914-1916, lithographies de Edmond Lajouy, Paris, Guilhot, 1946.
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74 J. F. FOUREAU, Mission saharienne d’Alger au Congo par le Tchad, Paris, Masson et Cie, 1902, in-8n demi-chagrin à coins. NC.






                                60 / 80

10831/6

74 K. Illustré par Lucien MOUILLARD, Les Régiments sous Louis XV, Constitution de tous les corps de troupes à la solde de France pendant les guerres de succession à l’Empire et de Sept ans, Paris, Librairie militaire de J. Dumaine, 1882. In-folio. NC (manques).
                                                                       30 / 40

 74 L. CHANCEL, Livre noir 1939-1945, Paris, Editions de la Nouvelle France, n° 341.                      30 / 40

74 M. René CHAMBRE, Histoire de l’aviation, Montrouge, Flammarion, 1949.
                                30 / 40

74 N. La Guerre navale racontée par nos amiraux, librairie Schwartz, Paris, 5 volumes illustrés, reliures abîmées.
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74 O. Adolphe JOANNE, Dictionnaire géographique de la France, de l’Algérie et des colonies, Paris, Hachette, 1872, fort volume in-8 demi-chagrin (usures et taches).
                                                30 / 40

75. MEDECINS XIXè et XXè siècles, Lot de 13 pièces.

Ch. DE BIERRE, BAS- BOUCHARD, BAS- JB BOUSQUET (1794-1872), LAS 4 pages- C.A. ROBERT chirurgien, LAS 1 page- A. CHEVALLER, LAS 1 page- LUMBROSO, neurologue italien, LAS 1p., S. Mc BRIDE, BAS- Henry CONTAGNE, 1LAS et 3 PAS (enveloppes), Julien ROUSSEAU, LAS 1p. 1961- Alexandre BRIERRE de BOISMONT (1797-1881), le premier grand psychiatre du XIXès, LAS 1p. 1845, superbe in-4.
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76. HISTORIENS XIXès, Lot de 6 pièces.

Jules Zeller (1813-1900), LAS 1p. in-4 -  JF. de La SAUSSAYE (1801-1878), LAS 1p. in-4 – Gustave DESNOIRESTERES (1817-1892), 2 LAS 2p. in-4 – Julien DAILLERE, 1 LAS in-8 2p.- Henri TERNAUX-COMPANS (1807-1864), 1 LAS 1p. in-4.
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77. BEAUX-ARTS XIXè ET XXès., Lot de 14 pièces.

Paul DUBOIS (1829-1905), LAS 2 p.- Ch. DAUBIGNY (1817-1878), LAS 1 p. in4- CHAPUY, LAS 1p.- “STOP”, LAS 3p.- Ch.NAVERT, LAS 2p.-Nicolas BOUSSU, LAS 1p., BONASSIEUX (sculpteur), LAS 1p.- L. BASCHET critique, LAS in folio- Jules COMTE critique, LAS 1p.- ARCHER professeur Edimbourg, LAS 1p.- Jules CROSNIER, professeur Beaux Arts de Genève, LAS 2p, On joint un brouillon d’article « à propos de Corot », 4p. par R. Gineste ( ?)- 1 LAS 3p. au sujet d’un tableau de Degas (expertise)- 1 LAS de CHAPELAIN – MIDY.
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78. Georges CZIFFRA (1921-1994), Pianiste, LAS 1p. à une admiratrice, 1964, in4.

20/30

79. THEATRE, artistes, auteurs, directeurs, Lot de 7 pièces.

Marthe REGNIER (1880-1967), LAS 1p.- Georgette LEBLANC (1869-1941), 2 LAS 3p. et 2p.- Maurice ESCANDE, LAS 1943 2p.- Esther LEKAIN (1870-1960), LAS 1p.- Marcelle PRINCE (1882-1969), BAS- T. BLOC, LAS 1p.






                                      30/40

80. THEATRE, XIXe, Lot de 14 pièces.

Gustave WORMS (Comédie Française), LAS 1p.- PAUREL, LAS 1p., L’ambigu- NUMA, LAS 1p. Palais Royal- REGNIER de La BRIERE, (Comédie Française), 2 LAS- ARNAL, LAS 1p.- MONTAUBRY (Th. De la Gaité), 1 BAS, 2 LAS in8 1p., 2 BAS in4, 3 LAS in4 1p. chacune. 
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81. THEATRE,Lot de 8 pièces.

MICHOT J., LAS 1p., MOUTIN, LAS 1p. in12- Marguerite MORENO, LAS 2p.- J. AVRILLON (Adm. Théatre imperial), LAS 1p.- Léon H. MARAIS, LAS 2p. in12- P. BEAUVALLET (l’Odéon), LAS 1p. in8, LAS 1p. in12- DAUBRAY, LAS 1p. in8.


   

   

    20/30

82. THEATRE, Lot de 14 pièces.

Hector PESSARD, 1 BAS et 2 LAS 2p. in-8 et 1p. in4- Eugène MOREAU (Th. Des Variétés), 3 LAS in4- H. CABET, 1p.- L. MONTROUGE (Th. Des Variétés), 2 LAS 1p. in4- A. TROY, 1LAS in4- Louis DAVYL, directeur th. Porte St Martin, 1 LAS 1p. in8, 1 LAS 1p. in12, 2 LAS 1p. in4. 
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83. THEATRE, Lot de 22 pièces.

Alfred DELACOUR, 2 LAS 1p. in4, 1 LAS in8- LECLERC ST AUBIN (Opéra comique) 1 LAS in12- Mme ANTONINE, 2 LAS 1p. chaque in4- Clarisse MIROY, 1 LAS 2p. ¼- Fred MONTARGIS, 1 LAS 1p. in8- E. de PLANARD, auteur, 2 BAS- Charles SOULLIER, auteur, 1 LAS 1p. in4- Mario PROTH, 2 LAS 1p. in4- E. MESTEPES, 1 LAS 1p. in4- E. MACKER (opéra comique), 2 LAS 1p. in4, 1BAS- E. MALARD, 1 LAS 1p. in4- Alfred MICHIELS, 1 LAS 1p. in4 (tâches)- JH. TISSERANT, metteur en scène à l’Odéon, 2 LAS 1p. in4- CORNETTE, chef de chœurs Opéra comique, 1 LAS 1p. in4.
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84. THEATRE, Littérateurs, auteurs, Lot de 11 pièces.

CH. BATAILLE (1822-1872), auteur, 1p. in4- DAUTHEREAU, 1p. in4 1831- A. MERMET, BAS- CRISAFULLI, auteur, 2 LAS 1p. in4- COMBEROUSSE, auteur, 1 LAS 1p. in4- O. ROY, romancier Suisse, 1 LAS 1p. in12, 1907- C. BELLAIGNE, critique, 1 LAS 1p. in4- E. STOULLIG, critique, 1 LAS 1p. in4- Raimond DESLANDES, 1 LAS 2p. in8- CONPART, 2 BAS.
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85. LITTERATURE, Lot de 10 pièces.

Carle DES PERRIERES, 1 LAS 3p. 1845- DEADDE Edouard (pseudonyme de Paul ST Yves, 1810-1871), 1 LAS 2p. in8, 1 LAS 1p. in12, BAS in8- V. DARTHENAY, 1 LAS 1p.- ST LEGER, quittance de paiement in folio TBE- VINET, prof. de théologie suisse, 1 LAS 1p. in8- MONSABRE 1827-1907, 1 LAS 2p. in4- H. de BEAUPERE, 1 LAS 2p. in4 1849, lettre sur la religion- PROVOST- PONSEUIL ( ?), 1 LAS 2p. in4.
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86. LITTERATURE, Lot de 6 pièces.

Auguste BRISEUX (1803-1858), poème autographe in4 « Canzone, 1832 »- Paul Mathieu LAURENT (1793-1877), LAS 1p. 3 mai 1855 in folio- DEFER, 1 LAS 1p. in4- André BOREL D’HAUTERIVE, 1 LAS 1p. in4, 1873- Henri BOCAGE, BAS in4- Paul BOCAGE, BAS.
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87. LITTERATURE, Lot de 5 pièces.

SAINTE BEUVE (1804-1869), 1 LAS du 29.06.1866 à un écrivain 1p. in4, texte intéressant- Camille DOUCET (1812-1895), , 1859, 1 LAS entête Institut de France 1p. in4 à une admiratrice 1882, 1 LAS entête Ministère d’Etat 2p. 1/4 in4 1859- On y joint une reproduction d’un portrait de C. Doucet- René MAIZEROY (1856-1918), 1 LAS 1p. in8 + CVAS.
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88. LITTERATURE, Lot de 4 pièces.

Louis GANDERAX (1855-1941), 1 LAS à un lecteur, 2p. in8, 1886- SULLY PRUDHOMME (1839-1907), 1 LAS à une dame (rendez-vous)1p. in4- Victor de LAPRADE (1812-1883), 1 LAS à un critique 2p. ½ in8- Henry de PENE (1830-1888), 1 LAS 1p. in4 entête de Paris-Journal.
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89. LITTERATURE, Lot de 4 pièces.

Eugène SCRIBE (1791-1861), 1 LAS 1p. in4 à un ami- Henri de REGNIER (1864-1936), 1 LAS 1p. in8 à un candidat pour un prix de poésie, 1924- Charles LE GOFFIC (1863-1932), 1 LAS pneumatique 1913, à M. Chevasson du Figaro au sujet de l’envoi de 50 vers manquants pour un feuilleton, 1p. in8- Ernest LAVISSE (1842-1922), 1 LAS d’excuses 1p. in12, 1888. 
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90. LITTERATURE, Lot de 3 pièces.

Ernest RENAN (1823- 1892), 1 LAS 1p. in4 au sujet de l’ouvrage « La mission de Phénicie » et de son édition, entête à son chiffre à sec- Maurice DONNAY (1859-1945), BAS 13.02.1918 pour un rendez-vous au ministère des Affaires Etrangères- Poème autographe signé daté  décembre 1881 « Le modèle » 4p. in 4.
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91. LITTERATURE, Lot de 4 pièces.

Eugène SCRIBE (1791-1861), 1 LAS 1p. in4, lettre de remerciements à un critique- Théodore de BANVILLE (1823-1891), fin de poème autographe signé (2è page)- Georges de PORTO-RICHE (1849-1930), 1 LAS 1p. in12 à un confrère +1 LAS 1p. in8.
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92. LITTERATURE, Lot de 7 pièces.

Ustazade Samuel SILVESTRE DE SACY (1801-1879), 1 LAS 1p. in4- BOUCHARDY (1810-1870), 1 LAS 2p. in8- Henri CHIVOT (1839-1897), 1 LAS 1p. in4, 1874- P. Jules BARBIER (1825-1901), 1 LAS 2p. in8, réponse à une demande d’autographe- Lucien AUGE DE LASSUS, 1 LAS 1p. et demie in8, 1905, lettre flatteuse à un écrivain- Horace DE VIEL- CASTEL (comte), 1 LAS 1p. in4.
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93. LITTERATURE, Lot de 10 pièces. 

Léon BERNARD DEROSNE (1839-1910), 1 LAS à un confrère sur les répétitions au théâtre 1p. in4, 1891- Juliette ADAM (1836-1936), 2 BAS et 1 env., 1936- Alfred des ESSARTS (1811-1893), 2 LAS 14p. in8, 1882, sur le Parnasse- Henri TRIANON (1811-1896), 1 LAS 1p. in12 (demande de loge), 1 BAS 1p. in4 (idem), 1 LAS 1p. in4 (ibidem)- Edouard DELPRAT (ami d’Alfred de Vigny), 1 LAS 1p. à Arthur KRATZ in4, 1854- DESPRES, 1 LAS 1p. in8.







40/50

94. LITTERATURE, Lot de 3 pièces.

Paul VIALAR (1898-1996), 1 LAS 1p. et demie in folio, lettre d’amitié à Michel de St Pierre- Georges DUHAMEL (1884-1966), 1 LAS 1p. in12, 1926- Germaine ACREMANT (1889-1986), BAS 1983.
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95. LITTERATURE, Lot de 3 pièces.

Mortimer TERNAUX (1808-1871), 1 LAS 2p. in4, 1863- Hugues DELORME (1868-1942), 1 LAS à un écrivain 2p. in4, 1924- WILLY (1859-1931), CPAS, la photographie le représente, 1907, trous, taches.
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96. LITTERATURE, Lot de 4 pièces.

Marcel ARLAND (1899-1986), 1 LAS 1p. in4 à Maurice Betz- Camille MAUCLAIR (1872-1945), 1 LAS 1p. in8, 1896- Théodore de BANVILLE (1823-1891), BAS- Camille DOUCET (1812-1895), 1 LAS 1p. et demie in4, 1861.
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97. LITTERATURE XXe, Lot de 3 pièces.

Marcel JOUHANDEAU (1888-1979), 1 LAS 2p. du 24.10.1969 (rdv) in4, 1 LAS 3p. in4 dans laquelle l’auteur donne la liste des œuvres qui permettent « de bien (le) connaître… »- On y joint une lettre de son épouse Elise Jouhandeau à Jacques LEGUENNEC  LAS 1p. in4.
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98. LITTERATURE étrangère (Espagne).

FERNANDO DE CASTRO (1814-1874), premier écrivain féministe en Espagne, 1 LAS 1p. in4, 1872, en espagnol.
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99. LITTERATURE étrangère (Grande Bretagne).

John GALSWORTHY (1867- 1933), notamment auteur de la saga des Forsyte et ami de Joseph Conrad, 1 LAS 1p. in folio, 1er mars 1910, à l’éditeur du Daily Chronicle, en anglais. 
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100. LITTERATURE Française, Lot de 6 pièces.

Jules JANNIN (1804-1874), 1 LAS 2p. in8- Roger de BEAUVOIR (1806-1866), 1 LAS 1p. in4, 1849, à un artisan- Armand de PONTMARTIN (1811-1890), 1 LAS 1p. et demie in4, 1869- A. Hippolyte DELAUNAY, Directeur de la revue « L’artiste » de 1836 à 1843, 1 LAS 1p. et demie in4 de 1838- Henry DESCAMPS, directeur de la revue d’Orient de l’Algérie et des colonies) 1 LAS 1p. in4, 1848 (30/8), il est à signaler que dans le tome 2 de sa correspondance (1856) Victor Hugo parle de la protection qu’il dût à Henry Descamps en 1848, puis de sa « Volte-face » - V. VIMERCATI (XIXè), philosophe et prof. d’origine italienne, BAS in12.
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101. LITTERATURE Française XIXe, Lot de 8 pièces.

Henry Alexis CAUVAIN (1815- 1858), avocat et journaliste, très belle LAS 3p. in4 du 12.01.1858- AH. Joseph DUVEYRIER (1787-1815), auteur sous le pseudonyme de MELESVILLE, BAS 1810, taches- Jean Charles DAVILLIER (1823-1883), baron, 1 LAS 1p. in4, 1874- Michel DELAPORTE (1802-1872), peintre puis écrivain, superbe LAS 3p. in4 au 1er attaché du Cabinet de l’Empereur, 1859- Jules CAUVAIN (mort en 1880), 1 LAS 1p. in4 1869, lettre barrée- BEDENO DEJAUNE (1797- ?), auteur dramatique, 1 LAS 1p. in4- E. DEHELLY, 1 LAS 1p. à un poète, 1893- DELAAGE, 1 LAS 1p. et demie in4, 1838. 
             60/80

102. LITTERATURE XXès, Lot de 4 pièces.

Roland DORGELES (1885-1973), 1 LAS 1p. in folio, 1 LS du 4 XII 1956 à Michel St Pierre, 1 CVAS (taches), 1C. (entête Académie Goncourt) AS recto verso.




30/50

103. LITTERATURE XXès.

Henri CALET (1904-1956) LAS in folio du 23.10.1935, 1p. à Jacques DEBU-BRIDEL, enveloppe, remerciements pour « la première critique de mon premier livre… » (La Belle lurette).
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104. LITTERATURE XIXè, Lot de 5 pièces.

Juliette ADAM (1836- 1936), 1 LAS 3p. in12 du 17.03.1972, CPAS 1898 à M. Buffenoir, BAS sur carte entête Abbaye de Gif (invitation à une tasse de thé), env., LAS sur carte à M. Maugard de Standel, 1886, 2p. in12 très intéressante, on y jont 1 LAS 1p. in12 de Paul FEVAL (1816-1887) « à un confrère ».
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105. LITTERATURE XXès., Lot de 2 pièces.

Les Frères THARAUD, 1 LAS 2p. in4, du 9.02.1916 de Jérôme THARAUD (1874-1953)- 1 LAS 3p. in4 entête « Les Auffenais » sans date, de Jean THARAUD (1877- 1952). 
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106. LITTERATURE XIXe.

Georges COURTELINE (1858-1929), 1 LAS 1p. in8 à Victorien SARDOU au sujet de l’envoi d’un « scénario », 17.05.1896- superbe.
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107. Littérature XXe

Charles MAURRAS (1868-1953), LAS 4 P. in 12 à (Georges GOYAU) secrétaire perpétuel de l’Académie Française le 25 mai 1935, joint portrait lithographié de MAURRAS. 
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108. Littérature XXe

Paul ELUARD (1895-1952), CPAS à M et Me PARISOT (1938 ?) à l’encre rouge. 
          60 / 80

109. Littérature XIX – XXe

Jean AICARD (1848-1921), LAS 1 p. in 8 du 26/6/1900 à un poète (remerciements et félicitations pour un livre reçu) –superbe- .
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110. Littérature XXe, lot de 2 pièces. 

Claude LEVI-STRAUSS (1908-2008), LAS (entête du laboratoire d’anthropologie sociale) in 4 1 p. du 10/3/92 à un éditeur. Paul VIALARD (1898-1996), CAS à Michel de SAINT PIERRE 18/7/1985 mots d’amitié (enveloppe).







                          60 / 80

111. Littérature XIXe, lot de 2 pièces.

Gustave AIMARD (1818-1883), LAS in 4 2 p. (1864) –superbe- (biographie jointe). Edmond ABOUT (1828-1885), LAS in 4 1 p. (entête le XIXe siècle).
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112. Littérature XXe

Anaïs NIN (1903-1977) Américaine, LAS in folio 1 p. sans date (1938). Superbe lettre à Jean CARTERET (1906-1980) psychologue très proche des artistes et des surréalistes, passionné entre autres de voyage, numérologie et autres para sciences. Anaïs NIN parle à de nombreuses reprises de Jean CARTERET dans son célèbre journal. Cette lettre témoigne de leur intimité… (enveloppe jointe).
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113. Littérature XVIIIe

D’ORMOY [Charlotte CHAUMET (1732-1791)] dite la Président(e) D’ORMOY. « L’Amour bienfaisant » long poème autographe signé in 4 3 p. et demie. Elle fit la cour à J. J. Rousseau… très rare. 
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114. Littérature XXe, lot de 2 pièces.

Les Frères THARAUD – LAS de Jean THARAUD (1877-1952), in folio une page -  LAS de Jérôme THARAUD (1874-1953) 1 p. in 4 (adresse à Versailles).
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115. Littérature XIXe – XXe, lot de 6 pièces.

P.M. Victor de LAPRADE (1812-1883), LAS 30/7/1876 à un poète 2 p. et demie in 8. Paul GERALDY (1885-1983), LAS du 16/11/1920 (enveloppe) 2 p. et demie in 8 à un écrivain. François COPPEE (1842-1908), LAS du 21/10/1898 in 8 1 p. On joint 2 CVAS (monogrammes) du même et un BAS de A. PAILLERON.
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116. « LE CHAUT »
Journal manuscrit du 12 juillet 1868 (Marseille) 4 p. in 4.
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117. Littérature XIXe – XXe, lot de 13 pièces.

LAS in folio (1930) 1 p. tapuscrite avec quelques mots autographes de Georges DUHAMEL – Jacques BAINVILLE (1879-1936), BAS de remerciements (entête « L’Action Française ») – CVAS Paul HERVIEU (monogramme) 5 lignes (1911) – CVAS Edouard DRUMONT (monogramme) 3 lignes – Jules CLARETIE (1840-1913), LAS du papier pelure bleu du 8/3/71 très intéressante mais plis et taches – Paul VIALAR, LAS sur carte in 12 2 p. à Michel de SAINT PIERRE (2 XII 1972) – Gabriel FAURE (1877-1962), LAS 2 p. in 4 du 2/10/46 à un confrère – CHAMPFLEURY (1821-1889), BAS – Jules CLARETIE, Bon à tirer d’une préface avec corrections autographes daté du 9/12/1902 format 45 h x 55 cm (déchirures) – Gaston GUILLOT, LAS 1 p. in 4 (1927) entête les Annales politiques et littéraires – On joint 3  LAS de littérateurs à identifier.
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118. Editeurs XXe, lot.

Jean de BONNEFON, 3 LAS – Albin MICHEL, Courriers à l’écrivain Jean GUIREC, ensemble de lettres tapuscrites 10 signées par A. SABATIER, 1 par L. FARGETON, 1 par Albin MICHEL, etc. 14 pièces – Robert DENOEL à Hubert DUBOIS (écrivain belge), 1 LS in folio tapuscrite (4 lignes autographes), 1 LS tapuscrite, 1 LAS in folio 1 p. et demie et 1 LAS 1 p. in 4.
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119. Littérature XIXe
René MAIZEROY (1856-1918), 1 LAS en 4 1 p. (1891) entête du « Gil Blas », suite d’épreuves avec corrections manuscrites (article + partie de livre p. 65 à 108), 1894.  
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120. Littérature XVIIIe – XXe, lot.

19 pièces diverses, poèmes, manuscrits toutes autographes du XVIIIe au XXe siècle, formats divers, certaines signées, environ 100 pages manuscrites.
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121. Personnalités du XIXe, plus de 160 LAS.

La plupart identifiées (sous chemise). Hommes politiques : députés, sénateurs, ambassadeurs, ministres – Noblesse : hommes et femmes du monde – Société civile : journalistes, publicistes, littérateurs, hommes de loi et de science, clergé – Quelques personnalités étrangères et lettres amusantes.
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